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Pan Szymon HOŁOWNIA
Marszałek Sejmu Rzeczypospolitej Polskiej

Do wiadomości: Dyrektor Departamentu Spraw Parlamentarnych w KPRM

ePuap

Dotyczy: Interpelacji Pani Poseł Marii Joanny Koźlakiewicz nr 5085 w sprawie przeniesienia 64. 
Batalionu Lekkiej Piechoty im. Witolda Pileckiego z Płocka do miejscowości Pomiechówek

Szanowny Panie Marszałku,  

odpowiadając, z upoważnienia Ministra Obrony Narodowej, na interpelację Pani Poseł Marii Joanny 
Koźlakiewicz w sprawie przeniesienia 64. Batalionu Lekkiej Piechoty im. Witolda Pileckiego z Płocka 
do miejscowości Pomiechówek, uprzejmie proszę o przyjęcie poniższych informacji. 

W województwie mazowieckim, w Stałym Rejonie Odpowiedzialności (SRO) 6. Mazowieckiej Brygady 
Obrony Terytorialnej zaplanowano lokalizację 64. Batalionu lekkiej piechoty (64 blp) w Płocku oraz 65. 
Batalionu lekkiej piechoty (65 blp) w Pomiechówku. Z uwagi na niski stopień ukompletowania batalionu 
w Pomiechówku, w resorcie obrony narodowej podjęto decyzję o jego rozformowaniu. W celu 
utrzymania zasobów osobowych w lokalizacji Pomiechówek podjęto decyzję o włączeniu rozwiniętych 
pododdziałów w struktury 64 blp (Płock). Z uwagi na ograniczone warunki infrastrukturalne batalion jest 
pododdziałem dwupołożeniowym. Dowództwo batalionu, wraz z kompanią lekkiej piechoty, jest 
dyslokowane w Płocku, natomiast pozostałe pododdziały - w Pomiechówku. Nigdy nie planowano 
likwidacji batalionu w lokalizacji Płock. Nigdy nie planowano likwidacji batalionu w lokalizacji Płock. 

Miejsce rozwinięcia batalionów lekkiej piechoty jest uzależnione od zadań operacyjnych, demografii 
regionu oraz możliwości infrastrukturalnych. Za ochronę infrastruktury krytycznej odpowiada jej 
operator oraz pododdziały do tego dedykowane (na czas „W”). W przypadku wystąpienia sytuacji 
kryzysowej na wniosek Wojewody, decyzją Ministra Obrony Narodowej, są kierowane dodatkowe siły 
i środki celem przeciwdziałania jej skutkom. 

Z wyrazami szacunku

Paweł BEJDA
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